
                                       Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                

                                  Έτος 7ο Φύλλο 8o                                              Κυριακή 22 Νοεμβρίου 2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης              

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας 
μας www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

 
 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος: πρεσβύτερος Εμμανουήλ Βασιλάκης.  

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος  
Εσπερινός Δευτέρα έως Πέμπτη στις 5:30 το απόγευμα. 

Ιερό Σαρανταλείτουργο των Χριστουγέννων 
Όρθρος & ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α καθημερινά από τις 7:30 π.μ.  
Συμπληρώστε το ειδικά φτιαγμένο ΔΙΠΤΥΧΟ ΟΝΟΜΑΤΩΝ Όσοι 
επιθυμείτε μπορείτε να αναλάβετε από μία Λειτουργία.  
=================== Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 
================================= Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΛΕΙΨΑΝΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΗΣ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
=======================’======= Κάθε Παρασκευή 
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ & ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
στο παρεκκλήσι του Αγίου μας, είσοδος από οδό Αγίας Μαρίνης 39 

ανάπαυσον Κύριε .... Σήμερα 22/11 προσευχόμαστε με Ιερά 
Μνημόσυνα, για την ανάπαυση των ψυχών των αδελφών μας 
Ελευθερίου Δάβιου  9:45 π.μ, Πέτρου Γάσπαρη, 10:30π.μ,  
 

� Είμαι χρήσιμο χαρτί δώσε με και σε άλλον. � 
�  Αν σου είμαι άχρηστο, μη με πετάξεις ανακύκλωσε με. � 

 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

Με λαμπρότητα εορτάστηκε και 
εφέτος η εορτή του Αγίου Νεκταρίου 
στο ομώνυμο Παρεκκλήσι της 
Ενορίας μας.  
Την παραμονή της εορτής 8/9 
χοροστατούντος του Μητροπολίτου 
Καβάσων και Εξάρχου Άνω Αιγύπτου 
κ. Φιλήμονος, Ιεράρχου του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας 

τελέσθηκε στις 18:00, ο Μέγας Εσπερινός και η Αρτοκλασία ενώ ομίλησε 
για τον Όσιο και την υπομονή, ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Μαρκόπουλος, 
εφημέριος του εν Χαλανδρίω Ναού της Θείας Μεταμορφώσεως, ενώ 
παρέστησαν οι Αρχιμανδρίται, Αλέξιος Πετρίδης εκ του αυτού Ναού, 
Ευσέβιος Κοτσογιαννίδης εκ της Μονής Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης 
Ηλιουπόλεως, Μετοχίου του Παναγίου Τάφου, ο Οικονόμος Παναγιώτης 
Κούκουνας εκ του Αγίου Νικολάου Ηλιουπόλεως, ο Πρεσβύτερος 
Χαράλαμπος Γεωργαντάς εκ της ομόρου Ενορίας Αγίας Μαύρας, οι 
Ιερομόναχοι Αρκάδιος Ραζνύ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, Ευσέβιος 
Μεάντζια εκ του Πατριαρχείου της Σερβικής Εκκλησίας και οι πατέρες 
του Ναού Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδων, Ιωάννης.  



Ακολούθησε η αγρυπνία που τέλεσαν ο 
Αρχιμανδρίτης Πρόδρομος Σκορδαράς 
εκ του Ναού της Θεοπρομήτορος 
Άννης και ο εφημέριος του Ναού, 
πρωτοπρεσβύτερος π.Λάμπρος 
Ξεσφύγγης με ιεροψάλτας τον Γεώργιο 
Δεμελή και τον Δημήτριο Σκούταρη. 
Της αγρυπνία συμμετείχαν ικανός 
αριθμός πιστών ανάμεσα τους και ο 
Αντιδήμαρχος Ηλιουπόλεως κ. 
Γεώργιος Αγαδάκος, όπου συμμετείχαν 
στην Θεία Ευχαριστία από τρία Άγια 
Ποτήρια. 
Την ημέρα της εορτής 9/11 τελέσθηκε 
όρθρος και Αρχιερατική Λειτουργία από 
τον Μητροπολίτη Αχελώου κ. Ευθύμιο, 
συμπαρισταμένων του Αρχιμανδρίτου 
Σεραφείμ Καλογερόπουλου εκ της 

Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως, των Ιερομόναχων Αρκάδιου 
Ραζνύ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, Ευσέβιου Μεάντζια εκ του 
Πατριαρχείου της Σερβικής Εκκλησίας, των πατέρων του Ναού 
Σεραφείμ,  Εμμανουήλ, Σπυρίδωνος και Ιωάννου, και του Διάκονου 
Πλάτωνος του Ναού Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων. Με το πέρας της 
Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Ευθύμιος χειροθέτησε εις αναγνώστη 
τον Δημήτριο Ξυπολυτάκη, παρισταμένων του Αντιδημάρχου Ι. Μπότου 
και της Συμβούλου Αργυρώς Πίκουλα. 
Το απόγευμα στις 17:00 τελέσθηκε ο Μεθέορτος Εσπερινός 
χοροστατούντος του νέου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνού όπου τέλεσε χειροθεσίες εις Αναγνώστη του 
Παναγιώτου - Όθωνος Σπύρου και εις Διακονίαν Εκκλησιαστική του 
Αποστόλου Μπρέντα. Ακολούθησε η λιτανεία της εικόνος και των 
λειψάνων του Αγίου μας, στους δρόμους της Ενορίας, με το πέρας της 
οποίας ο Μητροπολίτης αποχαιρέτησε με θερμά λόγια τους ενορίτες και 
τους άρχοντες, και είπε πως η Ηλιούπολη ήταν το δεύτερο σπίτι του και  
πάντα θα έχουν ένα μέρος στην καρδιά Του, ενώ προσκάλεσε πάντας 
στο Διδυμότειχο. 
Της λιτανείας προηγήθηκε η Ελληνική σημαία, τα λάβαρα, και η 
Φιλαρμονική του Δήμου Ηλιουπόλεως. Ακολουθούσε το Ιερό Ευαγγέλιο 

φερόμενο εναλλάξ υπό των Αρχιμανδρίτων 
Χρυσοστόμου Χρυσόπουλου εκ του Ναού 
Αγίων Αναργύρων του ομωνύμου Δήμου 
και Ειρηναίου Παναγιωτόπουλου εκ του 
Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Καρέα και τα 
Τίμια Λείψανα τα οποία περιστοίχιζαν 
τιμητικά ένστολες κορασίδες των 
κατηχητικών μας και τα αγήματα των 
Ποντίων, των Κρητών, των Αρκάδων και 
Ηπειρωτών εκ των τοπικών Συλλόγων 
Ηλιουπόλεως με παραδοσιακές Στολές, 
φέροντες εναλλάξ και την Ιερά εικόνα επί 
των ώμων των.  
Συμμετείχαν στην λιτανεία oι 
Αρχιμανδρίτες Αυξέντιος Ρουσάκης εκ του 
Ναού Αγίας Τριάδος Οινόης της 
Μητροπόλεως Μεγάρων, ο οποίος στην 
συνέχεια τέλεσε την Ιερά Παράκληση και 
ομίλησε στους πιστούς, Αλέξιος Πετρίδης 
εκ του Ναού Θείας Μεταμορφώσεως 
Χαλανδρίου, Ευσέβιος Κοτσογιαννίδης εκ 
της Μονής Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης 
Ηλιουπόλεως, Μετοχίου του Παναγίου 
Τάφου Αρκάδιος Ραζνύ του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας, ο οποίος και ετέλεσε το 
Απόδειπνο και τους χαιρετισμούς στις 
21:00 ομιλήσας καταλλήλως, οι πατέρες 
του Ναού Σεραφείμ, Εμμανουήλ, 
Σπυρίδων, Λάμπρος, Ιωάννης και οι 
Διάκονοι Δαμασκηνός και Ιερώνυμος της 
Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, Πρόδρομος 
της Μητροπόλεως Κοζάνης και Νεόφυτος 
Δοντάς  εκ του Ναού Αγίου Νικολάου 
Καλλιθέας. 
Εκ των Αρχόντων διακρίθηκαν ανάμεσα στο λαό ο Δήμαρχος 
Ηλιουπόλεως Ιωάννης Αναγνώστου, οι Αντιδήμαρχοι Χαράλαμπος 
Κολιοφώτης, Ιωάννης Μπότος, Γαβριήλ Αραμπατζής, οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι Τάσος Ευσταθίου και Κωνσταντίνος Νικολαϊδης.  


